

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Аудит та консалтинг безпеки праці»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальність 263 Цивільна безпека

Пріоритетом політики сталого розвитку є забезпечення гідних умов життя та праці у власній країні, збереження здоров'я людини та створення безпечних умов праці на підприємствах.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Аудит та консалтинг безпеки праці», що впроваджується у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХІНКА» розроблену відповідно до Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 263 Цивільна безпека (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 22.10.2020р. № 1291) та Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187).

ОПП «Аудит та консалтинг безпеки праці» пропонує комплексний підхід до вивчення питань у сфері охорони праці та цивільної безпеки через теоретичне та практичне навчання. Вказана ОПП містить: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

ООП орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних успішно вирішувати завдання практичного, управлінського, науково-дослідного та інноваційного характеру у сфері охорони праці. Програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також практичної підготовки. Визначає об'єкт вивчення, ціль навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики технології, інструменти та обладнання які використовуються в процесі навчання. Обсяг ОПП становить 90 кредитів ЄКТС.

Основний науковий акцент програми спрямований на формування управлінських компетенцій майбутніх професіоналів, спроможних нестандартно мислити, знаходити нові ідеї та підходи до управління охороною праці. Основний професійний акцент полягає у врахуванні особливостей забезпечення безпеки праці, насамперед, на підприємствах добувної та металургійної промисловості. Як важливі особливості ОПП слід відзначити: інтерактивне навчання із залученням фахівців-практиків від Групи МЕТІНВЕСТ, а також комбінування онлайн-навчання та офлайн-навчання, зокрема виконання дослідницьких завдань міждисциплінарного курсового проекту на лабораторно-виробничих потужностях промислових підприємств.

Дисципліни, які представлені у навчальному плані ОПП, відображають актуальні для сфери охорони праці та цивільної безпеки тематичні напрями.

Кадрове забезпечення ОПП «Аудит та консалтинг безпеки праці» відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Слід відзначити, що майбутні магістри, які пройдуть навчання за представленою ОПП, будуть затребуваними на ринку праці, зможуть бути працевлаштовані не тільки на підприємствах добувної та металургійної промисловості, а також у інших галузях промисловості, у структурах Держпраці.

Як рекомендацію для подальшого удосконалення ОПП слід дисципліну «Стандартизація, метрологія та сертифікація у сфері професійної діяльності» (як достатньо важливу для майбутніх фахівців) було б доречно додати до переліку обов'язкових освітніх компонентів.

Таким чином, рецензована ОПП «Аудит та консалтинг безпеки праці», спеціальності 263 Цивільна безпека відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного виконання професійних обов'язків, практичної, управлінської та науково-дослідної діяльності у сфері охорони праці та цивільної безпеки, а також забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам бізнесу.

Завідувач кафедри цивільної безпеки,
охорони праці, геодезії та землеустрою
Кременчуцького національного університету
ім. М. Остроградського,
доктор технічних наук, професор



Сергій СУКАЧ

